

BESZÁMOLÓ

Felsővárosi Nap a könyvek és a kultúra jegyében

A Jókai Mór Városi Könyvtár a Jókai Mór Művelődési és Szabadidő Központ együttműködésével 2019. július 20-án, szombaton szervezte meg a Felsővárosi nap a könyvek és a kultúra jegyében című rendezvényét. A rendezvénynek otthont adó Millenniumi Emlékpark a városrész központi területe, melynek árnyas fái remek helyszínül szolgáltak a nyárközepi programhoz. A Belvárostól ÉNy-ra fekvő városrész rendkívül kiterjedt, mind társasházi, mind kertes, családi házas övezetek is megtalálhatók a területen. Ennek megfelelően a településrészen élők életszínvonala rendkívül különböző, melyre az egyes utcaképek, illetve lakóegységek rendezettségéből (adott esetben rendezetlenségéből) lehet következtetni. Mindez arra is utal, hogy a városrész lakóinak kulturális igény szintje is rendkívül szerteágazó és eltérő lehet, melynek nyomán egységes közösséget igencsak nehezen alkotnának. E gondolatok mentén több fronton, többféle megközelítésben kínáltunk közösségépítő programokat, lehetőségeket az itt élők számára.

A rendezvényen a városrész apraja-nagyja megmozdult, közel háromezren látogattak ki a programokra. A délelőtti órákban főzőversenyen bizonyították gasztronómiai fogékonyságukat a területen élők közül összeállított csapatok, összesen 11 közösség jelentkezett a megmérettetésre. Ugyancsak a délelőtti folyamán már megjelentek a családok is, hiszen a trambulin, a légvár és a népmesei elemeket és modern meséket idéző egyedi, kézzel festett készségfejlesztő táblás játékok kiváló elfoglaltságot biztosítottak. Ugyancsak a gyerekeket vártuk a színpad elé a Magyar Népmese Színház Brémai muzsikuskok című előadására, majd a délutáni órákban helyi és környékbeli amatőr művészeti csoportok mutatkoztak be a felsővárosi lakosság előtt. Este Kossuth Gergő örökzöld slágerekkel teremtett remek hangulatot, majd sátorbuli zárta a napot, ahol Dj. Béci diktálta az ütemet.

A városrészi nap tervezése során a könyvet és az olvasást állítottuk a központba. Innovatív elemként intézményünk, a Jókai Mór Városi Könyvtár könyv csere-berével, az olvasás népszerűsítését megcélözva ingyen elvihető könyvekkel és az olvasáshoz kapcsolódó foglalkozásokkal, mesekuckóval készült a rendezvényre.

Pápa, 2019. július 23.



Dr. Hermann István

Jókai Mór Városi Könyvtár, igazgató